



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
Avenida Vicente Simões, 1111 –Bairro Nova Pousa Alegre – – 37550-000 - Pousa Alegre/MG
Fone: (0XX35) 3449-6150/E-mail: proex@ifsuldeminas.edu.br

Retificação do Edital nº42/2017

2.Onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA

- a) Data de inscrições: **03/05/2017 a 26/05/2017**
- b) Resultado da Seleção: **31/05/2017**
- c) Pedidos de Reconsideração: até **02/06/2017**, exclusivamente pelo e-mail: proex@ifsuldeminas.edu.br
- d) Resultado dos Pedidos de Reconsideração: **06/06/2017**
- e) Resultado Final da Seleção: **06/06/2017**
- f) Visita(s) precursora(s): **12/06/2017 a 07/07/2017**
- g) Envio dos dados dos alunos bem como dos termos, conforme orientação da PROEX: **12/06/2017 a 07/07/2017**
- h) Entrega da versão final do projeto aprovado: até **07/07/2017**
- i) Encontro de Acolhida: 09/07/2017
- j) Execução das propostas aprovadas: **09/07/2017 a 15/07/2017**

Leia-se:

10. DO CRONOGRAMA

- b) Data de inscrições: **03/05/2017 a 05/06/2017**
- c) Resultado da Seleção: **06/06/2017**
- d) Pedidos de Reconsideração: até **07/06/2017**, exclusivamente pelo e-mail: proex@ifsuldeminas.edu.br
- e) Resultado dos Pedidos de Reconsideração: **08/06/2017**
- f) Resultado Final da Seleção: **08/06/2017**
- g) Visita(s) precursora(s): **12/06/2017 a 07/07/2017**
- h) Envio dos dados dos alunos bem como dos termos, conforme orientação da PROEX: **12/06/2017 a 07/07/2017**
- i) Entrega da versão final do projeto aprovado: até **07/07/2017**
- j) Encontro de Acolhida: **09/07/2017**
- l) Execução das propostas aprovadas: **09/07/2017 a 15/07/2017 (Exceto Monsenhor Paulo que será entre 16/07/2017 a 22/07/2017)**

Marcelo Bregagnoli
Reitor do IFSULDEMINAS